Flache: (5)
(1)g=180cm; h=10cm

-h
@A=8"

(3)A = 1B0em 1M _ 9909 cm?2 = 0,99 m?

3 Die Flacheninhalte der drei Treppenstufen sind gleich grof}

aq

da Grundseite und Hohe jeweils gleich groR sind.

(Ta=30cm; c=20cm; h=50cm
QA= (@ +;:)-h

B)A= (30cm + 202cm) -50em _ 1250 cm?

Kompetenz-Test Flacheninhalte, Seite 42

1 A=1200cm?
2 A=900mm?
3 A=11,25cm?
4 A-8"

_12cm-85cm

A 37— = 51cm?

5A=g-h
A=38cm-52cm =19,8cm?

7 Rationale Zahlen

A = 48cm?
A =15,6cm?

A =812,5cm?

@+o-h

A==

A= 2
A=g-h

oal>

_M5cm? _
h= 125cm — 92cm
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Figur 1: @ Parallelogramm
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Figur 2: (1) Dreieck
) Parallelogramm
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21 a)A=378cm?
¢) A=24,0cm?

A =74cm?
A =3,5cm?
A =37cm?
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6,2cm
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2-16,74cm?

A=72cm?
A = 63cm?
A =18cm?
A =153cm?

A=6cm?

A =8cm?

A =52cm?
A=192cm?

b) A =13,0cm?
d) A=55m?

= 14,6 cm? A=(8,5cm+2,5cm)-3cm

= 2
2 =165cm

=54cm

Rationale Zahlen darstellen und notieren, Seite 43 5
1 319 b -0.2 )07 negative rationale Zahlen positive rationale Zahlen
a)i, -y, c) 0, i -l _ 1.
d) -2,1 e) 2,4 f) -13 a) 0,755, 55: =1 24; 1,02
b) -5i =2,95 6,12; 7,0; 0,01
2 a) Siehe Figur 1.
b) k’ ist die Gegenzahl zu k usw. 11 a)-01 b) 2,6 c) -21 d) 1,2
Siehe Figur 2. e)-33 f) 33 g -0,38 h) 2,0
i) -29 ) 04 k) -15
3
Zahl -155 [ 2 [ -2l [-591] 4% [-o015] 708 21
- _% 42 2 1 8 31
Vorzeichen = + - - + - + 3 3 3 3 3 123
Betrag 155 | 2 | 21 | 591 | 4% | 015 | 708 I "?"?"f:"i'?:f'}“{'
T T B B B LENLENY L BN AN BELENLEN LI B BN B
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
4 a)z.B: 011; 0,26; 0,3; 0,35; 0,69
R arTer 41 a)z.B. -01; -0,2; -0,3; -0,4; -0,5
028 700 7o 47 1107 13 b) z.B. 11; 1,2; 1,3; 14; 1,45
¢) z.B.:-1,05; -1; -0,5; -0,23; -0,01 I i A ELEC,
d)2.B:-25% ~26: ~27: 274 -289 ©) z.B.-0,91; -0,92; -0,93; -0,94; -0,95
e e e e A d) z.B. 0,05; 0,01; 0; -0,01; -0,05
13 14 15 16 17
e) z.B. 247 247 247 247 24
1 10 9 21 19
f) z.B. _ZR; —255; _24—8_’. ‘29—6; '2%
h j ¢ e f a g b d Figur1
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-3 -2 -1 0 1 2 3
m’ | o kK n n k o I m Figur 2
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